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Conditions d’éligibilité et d’attribution du

Fonds de soutien aux artistes-auteurs (FSAA)
La crise sanitaire frappe sans précédent l’activité artistique, plaçant les artistes dans des situations de détresse et de précarité suspendant la continuité de leur activité. Amiens Métropole entend prodiguer un soutien ponctuel et exceptionnel aux artistes et équipes artistiques qui subissent des pertes financières liées à des annulations, des reports survenus dans le cadre de la crise liée à l’épidémie de covid 19.

Dans ce cadre, Amiens Métropole met en œuvre un Fonds de soutien aux artistes-auteurs (FSAA) qui a pour objectif de préserver le vivier de création artistique en soutenant les artistes professionnels impactés ou fragilisé par la crise de la Covid-19.

Le dépôt de la demande est possible à compter de la publication officielle du dispositif (30 avril) jusqu'au 21 mai 2021 inclus.
Bénéficiaires
Ce dispositif concerne les artistes professionnels tous statuts confondus, en dehors des structures de diffusion et de médiation culturelle, et qui relèvent des arts plastiques.
Conditions d'éligibilité :
· Etre domicilié(e) à Amiens Métropole

· Etre affilié à la sécurité sociale des artistes-auteurs. 

· Exercer son activité artistique indépendante à titre professionnel, ne pas occuper un emploi salarié à temps plein.

· avoir des difficultés financières pour maintenir son activité créatrice.

Exemple : Artiste-auteur ayant demandé et n'ayant pas obtenu le maintien de la rémunération initialement prévue relative à un événement perturbé par la crise sanitaire.

Les événements concernés peuvent être des expositions, résidences, bourses, rencontres professionnelles, ateliers de pratiques artistiques, interventions en milieux scolaires ou autres, conférences, commissariats, rédactions de texte… Ils pouvaient se tenir en France comme à l'étranger.

· Artiste n’ayant pas bénéficié d’un soutien d’Amiens Métropole en 2021 
Nature de l’aide
L'aide octroyée prend en charge le montant de la perte de revenus artistiques sur 2020, une fois les aides publiques d'urgence déduites, et est plafonnée à 1 000 €, dans la limite des crédits disponibles.
L'aide sera versée en une fois sous forme de subvention, une fois celle-ci votée en Conseil d’Amiens Métropole.

Une structure ne peut cumuler une aide au titre du Fond de soutien aux équipes artistiques du spectacle vivant et du fond d’aide aux artistes-auteurs.
Instruction
Les dossiers éligibles répondant aux critères seront instruits par les services de la Direction de l’Action culturelle et du Patrimoine d’Amiens Métropole.
Pièces à fournir :
· Document attestant de la perte de recettes en 2020 et annexes justificatives (contrat, lettre d’engagement, attestation, courrier, mail,…). Y préciser les aides Covid éventuellement perçues en 2020 et le montant du chiffre d’affaires (recettes artistiques) de 2019.
· Copie de l’attestation de la sécurité sociale des artistes-auteurs.

· Attestation de professionnalité : 

- Avis de situation au répertoire SIRENE récent pour les artistes-auteurs déclarant leurs revenus en BNC (bénéfices non commerciaux).

- Un décompte de droits d’auteurs pour les artistes-auteurs déclarant leurs revenus en TS (droits d’auteurs assimilés à des traitements et salaires).

· Un justificatif d’identité en cours de validité (copie de la carte nationale d’identité ou passeport) ou une copie de la carte de résident pour les demandeurs étrangers hors Espace économique européen (EEE) et Suisse.

· Un justificatif de domicile récent

· Le dernier avis d'imposition

· Attestation sur l'honneur de l'exactitude des renseignements fournis signée et datée à mettre en pièce jointe au dossier
Contact
Demandes à transmettre par mail à p.renaud@amiens-metropole.com ou par courrier à :

Fond de soutien 2021 aux artistes

Direction de l’Action culturelle et du Patrimoine d’Amiens Métropole

Hôtel de Ville  -  BP 2720   

80 027 Amiens Cedex 1
2
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