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Conditions d’éligibilité et d’attribution du

Fonds de soutien aux équipes artistiques du Spectacle Vivant (FSEASV)
La crise sanitaire frappe sans précédent l’activité artistique, plaçant les artistes dans des situations de détresse et de précarité suspendant la continuité de leur activité. Amiens Métropole entend prodiguer un soutien ponctuel et exceptionnel aux artistes et équipes artistiques qui subissent des pertes financières liées à des annulations, des reports survenus dans le cadre de la crise liée à l’épidémie de covid 19.

Dans ce cadre, Amiens Métropole met en œuvre un Fonds de soutien aux équipes artistiques du Spectacle Vivant (FSEASV) qui a pour objectif de préserver le vivier de création artistique en soutenant les artistes professionnels impactés ou fragilisé par la crise de la Covid-19.

Le dépôt de la demande est possible à compter de la publication officielle du dispositif (30 avril) jusqu'au 21 mai 2021 inclus.
Bénéficiaires
Ce dispositif concerne les artistes professionnels tous statuts confondus, en dehors des structures de diffusion et de médiation culturelle, et qui relèvent des domaines artistiques suivants : Théâtre, danse, cirque, arts de la rue et musique.
Conditions d'éligibilité :
· Artiste ou équipe artistique dont l'activité culturelle figure dans l'objet social et les statuts.

· Artiste ou équipe artistique domiciliée à Amiens Métropole

· Artiste ou équipe artistique dont le budget global HT annuel est inférieur ou égal à 450 000 € en moyenne sur les  exercices 2018 et 2019, soit un total de 900 000 € pour les deux exercices civils 2018 et 2019. Afin de tenir compte de la diversité des situations des structures dans ce contexte exceptionnel, une tolérance de 10% sera appliquée.

Pour les structures créées après le 1er janvier 2018, le budget global moyen sera proratisé en fonction du nombre de mois d’existence de la structure. Le mois de création de la structure est considéré comme complet pour le calcul de la moyenne.

·  Artiste ou équipe artistique ayant subi entre le 1er mars et le 31 décembre 2020 une perte de recettes directement liée à la crise de la Covid-19, une fois les aides publiques d'urgence déduites, supérieure ou égale à 30% de 6 mois de recettes mensuelles moyennes des exercices 2018 et 2019.

Pour les structures créées après le 1er janvier 2018, les recettes mensuelles moyennes sont calculées à compter de la date de création de la structure jusqu'au 31 décembre 2019. Le mois de création de la structure est considéré comme complet pour le calcul de la moyenne.

· structure ne faisant pas l'objet d'une procédure collective (redressement judiciaire, liquidation judiciaire).

· Artiste ou équipe artistique n’ayant pas bénéficié d’un soutien d’Amiens Métropole en 2021 au programme d’activités (dispositifs A), à la création (dispositifs B) ou à la résidence (dispositif C2).
Nature de l’aide
Aide représentant 50% du montant des pertes de recettes propres constatées entre le 1er mars et le 31 décembre 2020, une fois les aides publiques d'urgence déduites, et plafonnée à 5 000 €, dans la limite des crédits disponibles.

L'aide octroyée a vocation à venir compenser des pertes d'un montant minimum de 2 000€.

L'aide sera versée en une fois sous forme de subvention, une fois celle-ci votée en Conseil d’Amiens Métropole.

Une structure ne peut cumuler une aide au titre du FSEASV et du fond d’aide aux artistes-auteurs.
Instruction
Les dossiers éligibles répondant aux critères seront instruits par les services de la Direction de l’Action culturelle et du Patrimoine d’Amiens Métropole.
Pièces à fournir :
· Notification des aides publiques octroyées en 2018, 2019 et/ou 2020

· Statuts de la structure ou objet social

· Document attestant de la perte de recettes durant la période concernée et annexes justificatives (budgets 2018, 2019 et 2020 signés de l’artiste ou du représentant légal) 

· Attestation sur l'honneur de l'exactitude des renseignements fournis.
Contact
Les demandes sont transmises par mail à p.renaud@amiens-metropole.com ou par courrier à :

Fond de soutien 2021 aux artistes

Direction de l’Action culturelle et du Patrimoine d’Amiens Métropole

Hôtel de Ville  -  BP 2720 

80 027 Amiens Cedex 1
2
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